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Na početnoj stranici financijskog asistenta CompanyWall business u gornjem desnom kutu ODAbERITE 
DRžAVU (1).

Pojavit će se prozor s opcijama PRIJAVA I REGISTRACIJA.

Nakon odabira željene države, nastavite klikom na ikonu čovječuljka i označite polje PRIJAVA (2).

Odaberite PRIJAVU i unesite svoje korisničko ime i zaporku.

Nakon uspješne prijave, otvara se početna stranica prijavljenog korisnika.

Otuda možete dobiti poslovne podatke svih hrvatskih tvrtki te koristiti sve opcije financijskog asistenta.
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POČETNA STRANICA

Na početnoj stranici dostupni su:

(1) LISTA zA PRAĆENJE

Dodajte sve svoje klijente, dobavljače te poslovne partnere na Listu za praćenje. Istu nije potrebno svako-
dnevno provjeravati jer Vas o svakoj promjeni pravodobno obavijestimo putem elektronske pošte.

Bit ćete obaviješteni o blokadama, stečajevima, tužbama, promjenama u vlasničkoj strukturi i ostalome.

Da biste izradili Listu za praćenje, bilo u rezultatima pretraživanja ili u detaljnom prikazu svake tvrtke, kliknite 
na zelenu kvačicu SLIJEDI - tako ćete željenu tvrtku dodati na popis praćenja poslovnih subjekata.

(2) TKO ME TRAžIO?

Opcija Tko me tražio? omogućuje Vam pregled registriranih korisnika portala koji su pregledali Vaš tvrtku. 
Pomoću ove značajke možete tražiti nove poslovne prilike / partnere ili pripremiti poslovnu strategiju.

(3) AUKCIJE - Popis aukcija pokretne i nepokretne imovine koje se odvijaju diljem Hrvatske.

(4) STEČAJ - Popis poduzetnika u stečaju i detalji stečajnog postupka.

(5) POSLJEDNJA PRETRAGA - Nedavna pretraživanja s registriranog korisničkog računa.

(6) NAJTRAžENIJE TVRTKE - Tvrtke koje se najviše traže od strane registriranih korisnika.
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NAPREDNA PRETRAGA

NAPOMENA:

Tražilica je uređena tako da pretražuje samo aktivne poslovne subjekte na temelju odabranih filtera.

Želite li pretraživati brisane poslovne subjekte, molimo Vas da koristite filtraciju AKTIVNOST SUbJEKTA (4).

IzVOz PODATAKA

Na desnoj strani rezultata pretraživanja možete odabrati opciju OTVORI SVE (5), koja vam omogućuje deta-
ljan pregled svih rezultata pretrage. Također, možete odabrati opciju zATVORI SVE (6), ako ne želite detaljne 
informacije.

Možete označiti polje IzVOz (7) u rezultatu pretraživanja za svaku pojedinu tvrtku. Označite sve željene 
tvrtke, opcijom OzNAČI SVE zA IzVOz (8), čije podatke želite izvesti i kliknite IzVOz U EXCEL (9). Nakon 
nekoliko sekundi započet će izvoz podataka o tvrtkama koje ste označili. Izvoz uključuje naziv tvrtke, adresu 
sjedišta tvrtke, pojedinosti o kontaktu i djelatnost. U paketu Unlimited za izvoz su dostupni i osnovni finan-
cijski podaci.

Na vrhu stranice financijskog asistenta nalazi se OSNOVNO POLJE zA PRETRAžIVANJE (1) u koje možete 
upisati NAzIV TVRTKE, MATIČNI bROJ ILI OIb te dobiti rezultate pretraživanja.

Kliknite na STRELICU (2) na desnoj strani tražilice kako biste otvorili NAPREDNU PRETRAGU. S ovom opci-
jom možete prilagoditi filtere i suziti pretragu, kako biste dobili podatke koji su od osobnog značaja. 

Tako možete podesiti filtere na način da pretražujete određenu regiju, bonitetne ocjene, broj zaposlenih, 
blokade, prihode i još mnogo toga.

Nakon što kliknete na polje TRAžI (3), bit će Vam prikazani podaci na temelju odabranih filtera.
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SAžETAK
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U SAžETKU (1) nalaze se podaci o tvrtki iz najvažnijih kategorija podataka. Moguće je vidjeti bONITETNU 
OCJENU TVRTKE (2), a s desne strane također imate kratak pregled mogućih problema i informacija o poslo-
vanju tvrtke pod SAžETAK POSLOVANJA (3). Ako je informacija obojena crveno, budite oprezni.

Na raspolaganju su Vam i KONTAKTI (4), OSNOVNE INfORMACIJE (5), najvažnije stavke iz bilance i pokaza-
telji poslovanja u fINANCIJSKOM SAžETKU (6), informacije o RAČUNIMA I bLOKADAMA (7) te NEKRET-
NINE koje su u vlasništvu tvrtke od interesa (8).

U rezultatima pretrage kliknite na ime odabranog poslovnog subjekta kako bi se otvorio financijski sažetak 
poslovanja tog poslovnog subjekta. Ovdje imate mogućnost detaljnog pregleda svih dostupnih poslovnih i 
financijskih informacija pretraživane tvrtke. 

Na lijevoj strani nalazi se IzbORNIK, gdje možete odabrati razne kategorije podataka, koji će Vam pomoći 
steći uvid u cjelokupno poslovanje tvrtke od Vašeg interesa.
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OSNOVNE INfORMACIJE

Klikom na kategoriju OSNOVNE INfORMACIJE (1) dostupni su Vam na pregled svi registracijski podaci 
tvrtke i kontakti. Lako možete vidjeti i TVRTKE NA ISTOJ ADRESI (2) te sve POSLOVNE JEDINICE (3), u 
slučaju da ih tvrtka ima.

Također, možete vidjeti i sve PRETHODNE ADRESE TVRTKE (4) na kojim je tvrtka poslovala u prošlosti.

Ovdje su sadržane i INfORMACIJE Iz SUDSKOG REGISTRA (5).
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Klikom na OSObE I VLASNIŠTVO (1) otvorit će se stranica s podacima o odgovornim osobama i vlasničkoj 
strukturi, gdje možete pregledati pozicije ODGOVORNIH OSObA (2), PROMJENE VLASNIŠTVA (3) i 
cjelokupnu VLASNIČKU STRUKTURU (4). 

Stablo vlasničke strukture možete jednostavno povećati ili smanjiti (klikom na ikonu povećala) te ga klikom na 
IKONU PISAČA (5) pohraniti u slikovnom formatu.
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fINANCIJSKI PODACI

Kategorija fINANCIJSKI PODACI (1) pruža Vam uvid u srž poslovanja tvrtke. 

Na početku stranice nalazi se skup različitih fINANCIJSKIH PODATAKA (2), koji se mogu vidjeti na godišnjoj 
razini. Vidljivi su prihodi, rashodi, dobit/gubitak, obaveze, potraživanja, broj dana u blokadi, itd.

Ispod nje su četiri kartice: bILANCA (3), RAČUN DObITI I GUbITKA (4), NOVČANI TOKOVI (5) i POKAzA-
TELJI (6).
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Napravite vlastiti pokazatelj

Na vrhu kartice POKAzATELJI naći ćete opciju NAPRAVI VLASTITI POKAzATELJ (7). Klikom na nju možete 
napravite vlastiti pokazatelj odabirom stavki iz bilance i računa dobiti i gubitka koje želite uključiti u svoj 
POKAzATELJ (8), a zatim pritisnite STRELICU (9) da biste je prebacili u desni okvir.

Pod poljem vašeg pokazatelja imate OSNOVNE RAČUNSKE OPERACIJE (10) pomoću kojih ćete odrediti 
kako se izračunavaju izabrane stavke u Vašem pokazatelju.

Na kraju dajte naziv POKAzATELJU (11), a zatim kliknite SPREMI POKAzATELJ (12).

Spremljeni pokazatelj pojavit će se na vrhu popisa svih pokazatelja i bit će u financijskim podacima tvrtke te 
će tamo i ostati sve dok ga sami ne izbrišete.
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bONITETNA OCJENA

Kategorija bONITETNA OCJENA (1) sadrži sve informacije o bonitetnoj ocjeni tvrtke. 

Dostupne su Vam NAJVAžNIJE STAVKE (2) koje su uključene u izračun bonitetne ocjene, čime imate uvid u 
podatke bitne za poslovanje.

Dostupan je kronološki PREGLED OCJENA (3), a klikom na svaku godinu poslovanja možete provjeriti bonitet-
nu ocjenu tvrtke za odabrano razdoblje.

Na desnoj strani imate mogućnost IzVOzA bONITETNOG IzVJEŠĆA (4). Bonitetno izvješće preuzimate u 
PDF formatu na hrvatskom ili engleskom jeziku. Izvješće možete poslati e-mailom ili ga otisnuti.

Također su Vam dostupne i neke dodatne POSLOVNE INfORMACIJE (5) kako bi se vidjelo je li tvrtka u 
kakvom sudskom postupku, da li je insolventna ili ima blokiran račun.

Na dnu stranice možete pratiti SLIČNE POSLOVNE SUbJEKTE (6) i njihove bonitetne ocjene.
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RAČUNI I bLOKADE

Kliknete li na kategoriju RAČUNI I bLOKADE (1), dobit ćete sve dostupne informacije o transakcijama, 
računima, blokadama te uvid u povijest promjena po računima.

Na vrhu stranice nalazi se kratki SAžETAK (2) podataka o blokadama i broju računa tvrtke. Oni su sažeti u 
kategoriji RAČUNI (3). Ovdje možete vidjeti sve aktivne (zelena boja) i zatvorene račune (sive boje i precr-
tanog broja transakcijskog računa). Ako tvrtka ima blokirane račune, označeni su crvenom bojom. Možete 
vidjeti i POVIJEST bLOKADA (4), a samo jedan klik dijeli Vas od provjere broja blokada i trajanja pojedinačne 
blokade računa u realnom vremenu. 

Na popisu računa nalazi se grafički prikaz koji prikazuje KRONOLOŠKI PREGLED SVIH AKTIVNOSTI (5) po-
vezanih s transakcijskim računima.

Na dnu stranice pripremili smo sve potrebne informacije za plaćanje ovoj tvrtki i informacije o aktivnimv tran-
sakcijskim računima za UPLATE Iz INOzEMSTVA (6).
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DUGOVANJA

Kategorija DUGOVANJA (1) u svojem SAžETKU (2) iskazuje kratkoročne i dugoročne obveze, broj radnika 
kojima na izvješću nije vidljiva isplata plaća te ukupno dugovanje.

Nadalje, u rubrici ObAVEzE I DUGOVANJA (3) možete vidjeti detaljan popis dugoročnih i kratkoročnih finan-
cijskih obveza prema godinama poslovanja, potkrijepljen GRAfIČKIM PRIKAzOM (4) za lakše snalaženje. 

Dostupne su Vam, također, informacije o NEISPLAĆENIM PLAĆAMA (5) te o eventualnom POREzNOM 
DUGU (6).
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SUDSKE ObJAVE

Kategorija SUDSKE ObJAVE (1) sadrži sve javne rasprave vezane uz tvrtku čije poslovanje pregledavate.

Na vrhu imate SAžETAK SUDSKIH POSTUPAKA (2) s izborom podataka o broju sudskih postupaka u kojima 
je tvrtka označena kao tužitelj ili treća strana. Možete vidjeti i osnovne POSLOVNE PODATKE (3) o stanju 
tvrke.

Ispod se nalazi GRAfIKON SUDSKIH POSTUPAKA (4) za lakše snalaženje i bolji kronološki pregled.

Istaknuti su nazivi TUžENIKA ILI TREĆIH STRANA (5) u sudskim postupcima te broj spisa, a pojedinačno su 
u rubrikama istaknute INfORMACIJE U KOJIMA JE TVRTKA TUžENIK (6) te one informacije gdje je tvrtka 
navedena kao TUžITELJ ILI TREĆA STRANA (7). 

Na jednome mjestu vidljive su informacije o broju spisa, svim otpravcima te vrsti postupka na nadležnom 
sudu.

Ujedno, vidljivi su i POVEzANI SUbJEKTI (8) u određenim sudskim predmetima i objavama, što je posebno 
istaknuto na samom dnu stranice.
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PROMJENE

Sve promjene koje su se dogodile s poslovanjem tvrtke od interesa možete pronaći u kategoriji PROMJENE 
(1). 

Uz SAžETAK (2), također imate uvid u kronološki pregled svih promjena vlasničke strukture, promjene regis-
tracije, sudske promjene, promjene transakcijskih računa, broj zaposlenih, itd. u vidu GRAfIČKOG PRIKAzA 
(3). Uz svaku stavku naveden je datum promjene i opis iste.

Ako kliknete na pojedine KATEGORIJE PROMJENA (4), dobit ćete filtrirane rezultate.

U dnu stranice imate POVIJEST PROMJENA Iz SUDSKOG REGISTRA (5) s detaljima dokumentacije.

Dodavanjem tvrtke na Listu za praćenje, o istima ćete biti pravovremeno obaviješteni putem elektronske 
pošte.
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U kategoriji DOKUMENTI I ObJAVE (1) dostupne su na uvid sve vrste aktivnih dokumenata i povijesnih iz-
vadaka iz sudskog registra. 

Klikom na IKONU zA IzVOz (2) svaki dokument možete pohraniti na svoje računalo. 

4
2

1

DOKUMENTI I ObJAVE
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KONKURENTSKE TVRTKE

Klikom na KONKURENTSKE TVRTKE (1) lako ćete vidjeti tvrtke čija je djelatnost jednaka djelatnosti tvrtke 
koju pretražujete te koliki su uspjeh ostvarile u dosadašnjem radu.

SAžETAK O DJELATNOSTI TVRTKE (2) prikazuje koliko je takvih poduzeća u cijeloj Hrvatskoj, broj svih sličnih 
tvrtki u regiji te ćete tako imati jasan uvid u poslovno okruženje.

Nakon toga slijedi popis NAJUSPJEŠNIJIH TVRTKI U DJELATNOSTI (3), uključujući i GRAfIČKU USPORED-
bU (4) njihovih prihoda od prodaje, zadržane neto dobiti ili gubitka itd. u odnosu na pretaživanu tvrtku.

Ispod toga imate popis TVRTKI KOJE NAJLOŠIJE POSLUJU U OKVIRU zADANE DJELATNOSTI (5) te 
GRAfIČKU USPOREDbU (6), gdje također imate uvid u odnos tražene tvrtke naspram ostalih.

U dnu je POPIS TVRTKI ISTE DJELATNOSTI (7).

3

1
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NEKRETNINE I IMOVINA

1

Kategorija NEKRETNINE I IMOVINA (1) pruža uvid u kratkoročne i dugoročne obveze, kapital, kratkotrajnu i 
dugotrajnu imovinu te nekretnine u vlasništvu tvrtke.

SAžETAK (2) je podijeljen prema kratkotrajnoj i dugotrajnoj imovini, zemljištima i građevinskim objektima 
koje možete vidjeti i na GRAfIČKOM PRIKAzU (3).

Jedini u Hrvatskoj smo koji imaju pristup ažurnim podacima iz zemljišnih knjiga. 

Na dnu stranice možete pregledati sve dokumente iz zemljišnih knjiga koje tvrtka posjeduje, a koji sadrže 
potpuni PREGLED NEKRETNINA KOJE SU U VLASNIŠTVU ILI SUVLASNIŠTVU PREGLEDAVANE TVRTKE 
(4) te TERETE NA NJIMA (5). 

3
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IzVOz

U kategoriji IzVOz (1) dobit ćete uvid u certifikate te PROIzVODE I RObNE MARKE TVRTKE (2),  te  izvozni  
PROGRAM PROIzVODA (3).

Lako možete pronaći podatke o svim IzVOzNIM AKTIVNOSTIMA TVRTKE (4), ukoliko se ista bavi izvozom 
proizvoda u inozemstvo. 
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UPRAVLJANJE RAČUNOM

Želite li urediti ili promijeniti podatke Vašeg korisničkog računa, kliknite u gornjem desnom kutu na ikonu 
čovjeka. Otvara se skočni prozor s opcijama ODJAVA I UREDI RAČUN.

Klikom na UREDI RAČUN (1) bit ćete preusmjereni na stranicu računa gdje možete:

• promijeniti svoje korisničko ime, lozinku, podatke za kontakt (2);

• provjeriti trajanje pretplaćene usluge (3);

• pratiti Vašu aktivnost (4);

• pogledati povijest pretraživanja (5)

3 2
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Trebate pomoć?

Kontaktirajte našu tehničku podršku svakim radnim danom, od 08.00 do 16.00 sati 
na brojeve telefona:

01/6443-785 • 099/349-7399

info@companywall.hr

    +44 738 7876 431

SloveniaUnited Kingdom
Units 15&16, 7 Wenlock Road, 
N1 7SL, London, United Kingdom

Croatia

Kušlanova 27
10000 Zagreb 

info@companywall.hr
www.companywall.hr
    +385 1 644 37 85 ; +385 99 349 73 99

Serbia

Makenzijeva 53
11000 Beograd

info@companywall.rs
www.companywall.rs
     +381 11 404 92 12 ; +381 64 642 64 84

+387 66 955 874

Bosnia and Herzegovina

+382 69 901 666

Montenegro

info@companywall.co.uk
www.companywall.com


